

欧冠半决赛次回合第二场比赛昨晨在卡尔德隆球场上演,在几乎没有晋级悬念的情况下,皇马客场1:2负于马竞,但仍以总比分4:2晋级。皇马与尤文图斯继1998年之后再度会师欧冠决赛。 钟和

皇马尤文会师欧冠决赛

又到了齐达内施展“玄学”的时候了

欧冠决赛

皇马 VS 尤文

6月4日2:45

(威尔士加的夫千年球场)

夺冠次数 PK 亚军次数 最多球队 最多球队

皇马晋级欧冠决赛,将向俱乐部历史上第12座欧冠奖杯发起冲击。皇马擅长打欧冠,连续7年晋级欧冠半决赛,最近3年拿下两个欧冠冠军,4年里3次参加欧冠决赛。不过,皇马面临一个最大的魔咒是,欧冠改制以来历史上从未出现过卫冕成功的球队,此前曾有4支球队挑战这个魔咒均告失败。

皇马是欧冠决赛胜率最高的球队,尤文却恰恰是欧冠决赛胜率最低的球队。皇马11次夺冠、4次获得亚军,尤文两次夺冠、6次屈居亚军。最近7次在欧冠的交锋,皇马对尤文以1胜2平4负处于下风。过去5次欧冠淘汰赛(包括决赛)尤文与皇马的对抗,尤文有4次笑到最后;尤文唯一的失利是1998年欧冠决赛,皇马主帅齐达内当时是尤文的中场灵魂。

伊斯科进球拯救皇马

在首回合比赛中0:3失利的马德里竞技当晚给皇马制造了许多麻烦。尼格斯和格里兹曼在第11分钟和16分钟分别利用头球和点球连下两城,马竞只差一球就能将半决赛拖入加时赛。然而,伊斯科在上半场结束前门前补射攻入了一个关键的客场进球,帮助

皇马锁定胜局。

皇马主教练齐达内说:“我们知道比赛会很艰难,我们非常高兴能够进入决赛。晋级之路十分漫长,也很不容易,能够连续两年晋级欧冠决赛,我们需要感谢俱乐部的每一个人。”

自1992年欧冠联赛改成现在的赛制以来,还没有球队能够拿下“背靠背”的冠军,皇马将试图改写历史。曼联在2008和2009年曾连续打入欧冠决赛,皇马是在他们之后第一支连续两年进入决赛的球队。

这是马德里竞技第四次在冲击欧冠冠军的关键战役中败给他们强大的同城对手。在2014年和2016年,皇马两度在欧冠决赛中战胜马竞,2015年则是在四分之一决赛中马竞淘汰。

“玄学大师”还有啥招

在6月4日凌晨进行的欧冠决赛中,皇马将迎战尤文图斯。最疯狂的进攻碰上最坚韧的防守,此前又分别淘汰了拜仁和巴萨两大巨头,但最终谁笑到最后,很大程度上,要看尤文的“稳定”与皇马的“不确定”之间较劲的结果。

尤文的稳定是流淌在其血液中的基因,欧冠历史上惨剧无数,强如巴萨也遭遇过“七喜”,但你何时看到斑马军团溃不成军?

说皇马的不确定,这是一支与尤文完全不同的球队,他们时常会留给对手机会,比如欧冠与拜仁的第二回合,比如上月底与巴萨的西甲榜首大战,再比如11日凌晨与马竞的前20分钟。

所幸齐达内的皇马似乎总不乏好运,关键时刻总有人站出来。难怪球迷称呼他为“玄学大师”。

你根本预料不到,什么时候就有人爆发一波带走比赛,有时候是拉莫斯,有时候是伊斯科,更多时候是C罗,皇马巨星的能力与齐达内的魄力在大场面上似乎总能产生美妙的化学作用。而这甚至有点像如今的NBA马刺队……

这支皇马不惧怕任何对手,唯一的问题仅仅在于,皇马想给自己挖多大坑。

在最新一期播出的《鲁豫有约大咖一日行》中,回首从里约奥运走过的这一年,无论是迷妹的尖叫还是伤病的刺痛,都让“网红”张继科宛如梦幻。 钟和

上港和恒丰“私了”?

黎兵不答应

胡尔克到底打人没有?如今看来这个问题还得飞一会儿。

“在5月9日上午,上海上港、贵州恒丰智诚两家俱乐部在执行局、中超公司的组织下已经进行了面对面的沟通,双方已经取得共同态度,双方俱乐部已经达成了初步共识。”中国足协职业联赛理事局副局长李立鹏说,“从目前我们了解的情况,中场的时候确实出现了一个小的争执,但没有证据显示胡尔克有违纪行为。目前,贵州并没有向中国足协提出申诉。鉴于此,我们现在也不会有有争议或裁判的必要。”

胡尔克打人事件就这样落幕了?并没有。因为黎兵并不答应。他表示自己已写好了书面陈述,并将转给中国足协。“谁都会犯错,但怕的是不敢承认。”恒丰智诚主帅黎兵说。随后,黎兵再次发布信息:“5·12,进京!”对此,黎兵表示,在没见到足协领导之前不想多说什么。 北晚

“网红”张继科吐露心声 愿拿健康换金牌

第一次接机被吓到

张继科说,他也曾羡慕自己的偶像贝克汉姆和C罗可以有众多的粉丝,不过当他自己成为明星,第一次看到机场有那么多粉丝接机时,他的本能反应却是“被吓到了”。如今张继科逐渐适应了这种明星般的待遇,“没什么感觉,习惯了,尽量满足她们的要求。”

“这种感觉在球场上挺好,有这么多人支持你,你就会有无形的动力想办法去赢球。”张继科说,球迷不一定想看到输赢,他们就是想看自己在球场上热血沸腾的那股劲儿。

脚伤,崩溃的根源

2016年10月底,张继科在录制一档真人秀节目中崴脚受伤,这也让他在接下来的比赛中遇到重重阻碍。在今年的深圳直通赛上,在球迷的欢呼声中张继科却在第一场就输掉了比赛,之后虽然连赢两场却因脚伤发作无奈退赛。

张继科解释道,自己不仅要进

行一定的训练,还要在保持一定技术能力的情况下,去配合治疗伤病的康复时间,“所以有时候就是一种崩溃的状态。”

当主持人鲁豫问张继科,如果能获得下一届奥运会冠军,但代价是牺牲掉未来的健康,这样是否还愿意时,他干脆地回答:“那肯定愿意啊。”

退役? 还不舍赛场

2017年,随着进入东京奥运周期,国乒队内对于教练员也进行了一次大的调整,张继科的主管教练由恩师肖战变成了刘国正。

在张继科看来,换教练也并不是什么重要的事,“都打到现在了,你再去依赖一个教练的话,那可是浪费时间了。”

里约奥运之后,人们开始纷纷预测这位奥运冠军可能会就此退役。“如果是身体允许、技战术水平允许的情况下,我一定会坚持。”张继科说,“我舍不得不打,自己最喜欢的感觉还是在球场,那种赢完球后的感觉。”



拉莫斯(后)与伊斯科庆祝进球

张继科与粉丝合影

治皮肤病到海口中山医院 专业治疗:皮炎、湿疹、青春痘、蝴蝶斑等各种顽固性皮肤疾病

地址:海口市南海大道32号(海口汽车南站旁) 咨询电话:0898-66963126 (海)医广[2016]第049号(广告)